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БЕОГРАД - Језик бржи од памети увалио је Томислава Николића у проблем!

  

Његови најближи сарадници убише се од објашњавања да њихов шеф није мислио да ће
државни врх у будућности морати да се суочи с признањем независности јужне
покрајине. Нажалост, слабо им иде. Што више објашњавају, све више сами себи скачу у
уста.

  

Прво су негодовали кад је наш лист објавио Николићеве речи са састанка с немачким
шефом дипломатије Гвидом Вестервелеом да „Србију очекује суочавање с независношћу
Косова“. Речи које су чули и други представници странака присутни на том састанку.

  

А онда је, после 24 часа, у дневном листу Прес освануо је интервју с Николићем у коме
он понавља то исто:

  

- СНС никад неће признати независност Косова. Али, постоји нешто друго: ми, Србија,
све смо ближи независности Косова, иако причамо да то не признајемо. То није моја
жеља...

  

Упитан да ли је управо то што говори „призивање признања Косова“, Николић одговара:

  

- Није то никакво призивање, него суочавање. И рекао сам да не бих да будем гавран
који носи лошу вест, али треба бити спреман и на то. Чини ми се да се играју.

  

Његов најближи сарадник Александар Вучић јуче је за Курир имао унапред смишљену
стратегију одбране свог шефа, користећи за то израз Дамоклов мач, која је израз за
сталну опасност која вреба.
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- Николић је одмах иза тога говорио о одговорности оних који су до тога довели. А зар ви
мислите да нам као Дамоклов мач над главом не виси независност, за коју су одговорни
Тадић, Дачић и сви остали. Немојте ви да бринете ако Томислав Николић гласно каже
да неће он да призна.

  

А за то што нам као Дамоклов мач над главом виси независност Косова управо говори о
одговорности Мирка Цветковића, који би поднео оставку да му то дозволи Борис Тадић.
Да, нама буквално као Дамоклов мач над главом виси независност Косова, и то
захваљујући Борису Тадићу, Мирку Цветковићу, Ивици Дачићу, Млађану Динкићу и
осталима. Против тога се боримо и зато тражимо њихову одговорност. То је велика
разлика у односу на оно што сте писали - поручио Вучић.

  

(Курир)
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